



IOM International Organization for Migration  
OIM Organisation Internationale pour les Migrations  
OIM Organización Internacional para las Migraciones

Центар за  
заштиту  
жртава  
трговине  
људима



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЦЕНТАР ЗА ЗАШТИТУ ЖРТАВА  
ТРГОВИНЕ ЉУДИМА

Бр. 545/15  
20.5 20 15 год.  
БЕОГРАД

Београд, 18.05.2015.г

ТИМ ЗА БОРБУ ПРОТИВ ТРГОВИНЕ ЉУДИМА

Шабац

Поштована Ивана,

Међународна организација за миграције (ИОМ) и Центар за заштиту жртава трговине људима заједнички реализују пројекат *Јачање система идентификације и заштите жртава трговине људима* у периоду септембар 2013 – јун 2015. године. Циљ пројекта је да допринесе успешној реализацији Националне стратегије за борбу против трговине људима кроз унапређење механизма за превенцију и идентификацију жртава путем успостављања националних општих и специфичних индикатора за препознавање и идентификацију жртава трговине људима.

Пројекат је фокусиран на унапређење институција система за обављање послова прелиминарне идентификације. Прелиминарна идентификација је процес заједничког рада институција система, невладиних организација и других субјеката на раном откривању могућих жртава трговине људима, односно развоју сумње да је нека особа можда жртва трговине људима. У ту сврху развијени су индикатори за системе социјалне заштите, полиције и образовања, који су примерени стручним поступцима ових система и омогућавају запосленима да у раду са корисницима благовремено уоче податке који могу омогућити благовремено препознавање жртве трговине људима. Благовремено откривање жртава трговине људима омогућава да жртве трговине на време буду идентификоване, а самим тим да им се обезбеди потребна помоћ и подршка која им је неопходна.

Имајући у виду значај прелиминарне идентификације ИОМ и центар за заштиту жртава трговине људима организују обуку за примену индикатора за прелиминарну идентификацију, која ће се у Шапцу одржати у периоду 28 -29 мај 2015. године у Центру за стручно усавшавање, са почетком у 11 часова.

Програм обуке је у поступку акредитације у систему социјалне заштите, што ће омогућити свим учесницима добијање сертификата након акредитације програма, а запосленим из социјалне заштите и одређени број бодова за обнављање лиценце за рад у социјалној заштити.

За ближе информације о обуци можете се обратити Биљани Иђушки, сараднику Центра за заштиту жртава трговине људима у Сомбору, на телефон 065 922 0 250.

У име ИОМ-а и Центра за заштиту жртава трговине људима, с поштовањем

Директор Центра за заштиту  
жртава трговине људима

  
Сања Кљајић



Канцеларија ИОМ у Београду

Skenderbegova 3 • 11 120 Beograd • Serbia

T: 011 3282 075, 011 3282 079 • F: 011 3281 425 • E-mail: iombeograd@iom.int

Internet: <http://www.iom.int>